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Медицинские документы, соответствующие нижеуказанным требованиям, предоставляются на кыргызском, русском или английском языках. В случае оформления документов на других языках необходимо приложить перевод, нотариально заверенный в соответствии с законодательством. Оригиналы заключений должны быть заверены разборчивыми печатью медицинского учреждения, печатью и подписью врача.
Медицинские документы должны быть предоставлены в Медицинский офис АУЦА (Медофис). 
Медицинские справки:
1) Информация о вакцинации (аналогичная форме 063 в Кыргызстане) - оригинал+копия.

2) Туберкулез
Обследование должно включать: флюорографию, ИЛИ рентгенографию, ИЛИ рентгеновскую компьютерную томографию (РКТ) органов грудной клетки, проведенное не позднее 6 месяцев на момент подачи документов в АУЦА. 
Необходимо представить снимок, его описание и медицинское заключение (оригиналы).
Если по медицинскому описанию или переводу возникнут вопросы, Медофис может запросить повторное прохождение теста.

3) ВИЧ/СПИД
Медицинское заключение (оригинал результата) на основании анализа крови, проведенного не позднее 1 месяца на момент подачи документов в АУЦА.

4) Сифилис
Медицинское заключение (оригинал результата) на основании анализа крови, одним из методов РМП, РВ или ПЦР, проведенного не позднее 1 месяца на момент подачи документов в АУЦА.

5) Малярия
Медицинское заключение (оригинал результата) на основании анализа крови (толстая капля) на малярию, не позднее 1 месяца на момент подачи документов в АУЦА.

6) Гепатит В 
В случае отсутствия данных о вакцинации (аналогичная форме 063 в Кыргызстане) представить медицинское заключение (оригинал результата) на основании анализа крови на маркер вирусного гепатита В - HBsAg, проведенного не позднее 1 месяца на момент подачи документов в АУЦА.

7) Корь и краснуха
В случае отсутствия данных о вакцинации (аналогичная форме 063 в Кыргызстане) представить медицинское заключение (оригиналы результатов) на основании анализа крови на маркеры IgG и IgM на корь и краснуху.
ВНИМАНИЕ: если Вы предоставляете данные о вакцинации против кори, краснухи и гепатита В (аналогичная форме 063 в Кыргызстане), Вы ОСВОБОЖДАЕТЕСЬ от необходимости делать анализы крови на заболевания, указанные в пунктах 6 и 7!
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